

Теньковская Анастасия Сергеевна, ученица 11»А» класса МАОУ Армизонская средняя общеобразовательная школа.

В год Педагога и наставника, учителю посвящается.

«Стройная, как веточка.

Нежная, как вербочка.

Врачом решила она стать,

Будет людям помогать»

Эти строчки посвящены моей старшей сестре Анне. Она закончила Тюменский Государственный Медицинский Университет и стала детским врачом. А написала их Зарубина Галина Николаевна, которая была её классным руководителем. Как тонко и точно этот учитель смог разглядеть в юношах и девушках их таланты, стремления, мечты. С её лёгкой руки сбылись «предсказания». Анины одноклассницы тоже посвятили свою жизнь медицине. И Галина Николаевна была в этом твёрдо уверена!

«Анна, Инна и Татьяна

Нас спасут от всех болезней.

Одобрям! Скажем прямо:

Нет профессии полезней!»

Так получилось, что с Галиной Николаевной знакома вся моя семья. Моя мама - учитель, много лет проработавшая с Галиной Николаевной в одной школе. Мои старший брат и я были учениками Галины Николаевны. Её уроки географии были самыми интересными! Только тёплые слова и хорошие воспоминания связаны с этой удивительной женщиной. Армизонский район – малая Родина Галины Николаевны. Вся её жизнь связана с ним. Здесь она родилась, окончила школу и начала свою трудовую деятельность учителем. Она является победителем конкурса лучших учителей России 2008 года в рамках приоритетного национального проекта «Образование». За свой труд она награждена Почетной грамотой Министерства образования и науки Российской Федерации. Сложно представить, сколько за многие годы работы педагогом вложено терпения, знаний и любви в сердца своих учеников. Учила детей многому: географии, этикету, любви к своему родному краю. Будучи пятиклассницей, я впервые услышала на уроке, как Галина Николаевна читает стихи. Тогда я еще не знала, что она сама является

прекрасным поэтом. «О простом и вечном...» Так называется сборник стихотворений поэтов Армизонского района. Есть там и работы Галины Николаевны. Они действительно, о «простом и вечном» – о маме, о малой Родине, о школе, об одноклассниках и учениках. Каждая строчка наполнена смыслом и любовью к жизни.

Пусть всегда будут рощи, где поют громко птицы.

Пусть в тайге будут звери, а у дома цветы!

Пусть живут долго люди, всех нас радуют стерхи.

Пусть всегда в чистом небе будет солнце светить!

Пусть наша Армизонская земля гордиться тем, что на ней живёт и работает Учитель с большой буквы – Зарубина Галина Николаевна, наш любимый и уважаемый ветеран педагогического труда.

